

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
молоді та спорту України

_____ Людмила ПАНЧЕНКО

" " _____ 2022 р.

З урахуванням листа Федерації сучасного п'ятиборства України від 10.05.2022 № 1/73, систему відбору до складу національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства для участі в офіційних міжнародних змаганнях 2022 року від 22.02.2022 № 70/4.2/22 вважати такою, що втратила чинність та затвердити систему відбору у новій редакції:

**СИСТЕМА ВІДБОРУ
ДО СКЛАДУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ
З СУЧАСНОГО П'ЯТИБОРСТВА ДЛЯ УЧАСТІ В ОФІЦІЙНИХ
МІЖНАРОДНИХ ЗМАГАННЯХ 2022 РОКУ**

До національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства залучаються спортсмени, які дотримуються таких загальних умов:

- 1) виконують план індивідуальної підготовки протягом сезону;
- 2) мають високі морально-вольові якості та психологічну витримку на етапах підготовки та головних стартах сезону;
- 3) дотримуються етичних та моральних норм поведінки;
- 4) виконують вимоги запланованих медичних обстежень протягом сезону та дотримуються правил антидопінгового контролю;
- 5) регулярно проходять медичний огляд, виконують рекомендації лікаря збірних команд, а також антидопінгові правила та вимоги Всесвітньої антидопінгової агенції (WADA).

Головні міжнародні змагання 2022 року

№ з/п	Змагання	Дата
1	Кубок світу, I етап (Єгипет)	22 – 27.03
2	Кубок світу, II етап (Угорщина)	26.04 – 01.05
3	Кубок світу, III етап (Болгарія)	10 – 15.05
4	Кубок світу, IV етап (Туреччина)	07 – 12.06
5	Фінал Кубку світу (Туреччина)	23 – 26.06
6	Чемпіонат світу (Єгипет)	24 – 30.07
7	Чемпіонат Європи (Угорщина)	14 – 21.08



Змагання	Основні критерії відбору
Кубок світу (I етап, Єгипет) 22 – 27.03	До складу національної збірної команди входять - 4 спортсмени та 4 спортсменки, які мають найбільш високий загальноукраїнський рейтинг Федерації сучасного п'ятиборства України (далі – рейтинг) на момент формування національної збірної команди та за умови виконання кваліфікаційних нормативів Системи відбору.
Кубок світу (II етап, Угорщина) 26.04 – 01.05	До складу національної збірної команди входять - 4 спортсмени та 4 спортсменки, які мають найбільш високий рейтинг на момент формування національної збірної команди та за умови виконання кваліфікаційних нормативів Системи відбору.
Кубок світу (III етап, Болгарія) 10 – 15.05	До складу національної збірної команди входять - 4 спортсмени та 4 спортсменки, які мають найбільш високий рейтинг на момент формування національної збірної команди та за умови виконання кваліфікаційних нормативів Системи відбору.
Кубок світу (IV етап, Туреччина) 07 – 12.06	До складу національної збірної команди входять - 4 спортсмени та 4 спортсменки, які мають найбільш високий рейтинг на момент формування національної збірної команди та за умови виконання кваліфікаційних нормативів Системи відбору.
Фінал Кубку світу (Туреччина) 23 – 25.06	До складу національної збірної команди входять - 3 спортсмени та 3 спортсменки, якщо вони увійшли до 36-ти кращих спортсменів за рейтингом Міжнародної Федерації сучасного п'ятиборства (UIPM) за результатами виступів в етапах Кубку світу поточного року (World Cup Standings).
Чемпіонат світу (Єгипет) 24 – 30.07	До складу національної збірної команди входять - 4 спортсмени та 4 спортсменки, які мають найбільш високий рейтинг на момент формування національної збірної команди та за умови виконання кваліфікаційних нормативів Системи відбору.
Чемпіонат Європи (Угорщина) 14 – 21.08	До складу національної збірної команди входять - 4 спортсмени та 4 спортсменки, які мають найбільш високий рейтинг на момент формування національної збірної команди та за умови виконання кваліфікаційних нормативів Системи відбору.

Головні міжнародні змагання 2022 року серед молоді

Змагання	Основні критерії відбору
Чемпіонат Європи серед молоді (Польща) 15 – 21.11	До складу національної збірної команди входять - 4 спортсмени та 4 спортсменки 1999 р.н. та молодші, які мають найбільш високий рейтинг серед дорослих (без урахування штрафних очок). Спортсмени потрапляють до національної збірної команди за умови виконання кваліфікаційних нормативів Системи відбору серед чоловіків та жінок.

Головні міжнародні змагання 2022 року серед юніорів

Змагання	Основні критерії відбору
Чемпіонат Європи серед юніорів (Іспанія) 19 – 26.06	До складу національної збірної команди входять - 4 спортсмени та 3 спортсменки 2001 р. н. та молодші, які мають найбільш високий рейтинг серед юніорів та юніорок на момент формування національної збірної команди та за умови виконання кваліфікаційних нормативів Системи відбору у юніорів та юніорок.
Чемпіонат світу серед юніорів (Польща) 02 – 09.10	До складу національної збірної команди входять - 4 спортсмени та 3 спортсменки 2001 р.н. та молодші, які мають найбільш високий рейтинг серед юніорів та юніорок на момент формування національної збірної команди та за умови виконання кваліфікаційних нормативів Системи відбору у юніорів та юніорок.

Головні міжнародні змагання 2022 року серед юнаків та дівчат до 19 років

Змагання	Основні критерії відбору
Чемпіонат Європи серед юнаків та дівчат до 19 р. (Польща) 05 – 15.07	До складу національної збірної команди входять - 3 спортсмени та 3 спортсменки 2004 р.н. та молодші (вікова група до 19 років), які мають найбільш високий рейтинг серед юнаків та дівчат на момент формування національної збірної команди та за умови виконання кваліфікаційних нормативів Системи відбору у юнаків та дівчат до 19 років.

<p>Чемпіонат світу серед юнаків та дівчат до 19 р. (Італія) 04 – 11.09</p>	<p>До складу національної збірної команди входять - 3 спортсмени та 3 спортсменки 2004 р.н. та молодші (вікова група до 19 років), які мають найбільш високий рейтинг серед юнаків та дівчат на момент формування національної збірної команди та за умови виконання кваліфікаційних нормативів Системи відбору у юнаків та дівчат до 19 років.</p>
--	---

До рейтингу спортсмена зараховується **3 найкращих результати**, показаних на змаганнях протягом одного року. Всі змагання в рейтингу взаємозаміняються в межах річного циклу підготовки.

Кваліфікаційні нормативи результатів у чоловіків

Набрати в плаванні та лазер-рані суму не менше 970 очок

Кваліфікаційні нормативи результатів у жінок

Набрати в плаванні та лазер-рані суму не менше 850 очок

Кваліфікаційні нормативи результатів у юніорів

Набрати в плаванні та лазер-рані суму не менше 970 очок

Кваліфікаційні нормативи результатів у юніорок

Набрати в плаванні та лазер-рані суму не менше 850 очок

Кваліфікаційні нормативи результатів у юнаків до 19 років

Набрати в плаванні та лазер-рані суму не менше 955 очок

Кваліфікаційні нормативи результатів у дівчат до 19 років

Набрати в плаванні та лазер-рані суму не менше 830 очок

Кваліфікаційний норматив в плаванні та лазер-рані спортсмен повинен показати в одному із раундів (кваліфікація, півфінал, фінал) наступних змагань: чемпіонат України в приміщенні, зимовий чемпіонат України, відкритий чемпіонат Польщі, відкритий чемпіонат Німеччини, відкритий чемпіонат Швейцарії, відкритий чемпіонат Литви, етапи Кубку світу, фінал Кубку світу, чемпіонати Європи та світу серед усіх вікових груп.

У разі травми, хвороби та інших форс-мажорних обставин, спортсмен потрапляє до складу національної збірної команди України за рішенням тренерської ради Федерації сучасного п'ятиборства України і головного

тренера. При рівній кількості рейтингових очок пріоритет на попадання в склад команди отримує спортсмен у якого кращі результати кваліфікаційних нормативів, проте остаточне рішення про участь спортсменів у змаганнях приймається тренерською радою Федерації сучасного п'ятиборства України і головним тренером.

Примітки:

1. При рівній кількості голосів тренерської ради Федерації сучасного п'ятиборства України під час відбору до національної збірної команди України на всі офіційні міжнародні змагання вирішальним є голос головного тренера збірної команди.

Директор департаменту
олімпійського спорту

Нельсон ГАЙРІЯН

Заступник директора департаменту
олімпійського спорту – начальник
відділу циклічних та швидкісно-силових
літніх олімпійських видів спорту

Леонід МИРСЬКИЙ

Головний тренер
збірної команди України



Юрій МЕРЦІЙ

ПОГОДЖЕНО

Президент Федерації
сучасного п'ятиборства України



Ігор ПАНІН

"05" 05 2022 р.